

Hlavné zásady koncepcie korporátnej zhody

Vedenie spoločnosti týmto stanovuje ako súčasť svojej stratégie nasledujúce všeobecné zásady korporátnej zhody:

Korporátna zhoda

Preambula

Spoločnosť IDEAL AUTOMOTIVE sa chce presadiť v hospodárskej súťaži inováciami, kvalitou, spoľahlivosťou a korektným prístupom. Hlásime sa ku spoločensky zodpovednému riadeniu podniku v súlade s právnymi predpismi.

Zásady

Spoločnosť IDEAL AUTOMOTIVE rešpektuje platný právny poriadok a očakáva tiež to isté od svojich zamestnancov a obchodných partnerov. Táto politika vymedzuje kľúčové body sa zvláštnou dôležitosťou pre prax.

Korektná hospodárska súťaž

Spoločnosť IDEAL AUTOMOTIVE sa bezvýhradne hlási k vytváraniu a udržiavaniu svojej pozície v hospodárskej súťaži založenému na využívaní korektných prostriedkov a dodržiavaní právnych predpisov.

Boj proti korupčnému konaniu v obchodnom styku

Naša spoločnosť nestrpí korupciu a poskytovanie neoprávnených výhod. Dištancujeme sa od vyžadovania, prijímania, ponúkania alebo poskytovania osobných výhod.

Závazok k zodpovednému jednaniu

Ľudské zdravie a bezpečie a ochrana životného prostredia sú pre našu firmu dôležitou súčasťou zodpovedného jednania.

Rešpektovanie práva

Spoločnosť IDEAL AUTOMOTIVE sa zaväzuje k dodržiavaniu platných zákonov a predpisov.

Riadne vedenia evidencie

Prevádzkové procesy treba primerane dokumentovať. Správy a záznamy musia byť správne a pravdivé. Je nutné dodržiavať zásady riadneho účtovníctva a bilancovania.

Sociálna zodpovednosť

Rešpektujeme a chránime individuálnu dôstojnosť každého človeka. Od našich zamestnancov očakávame priateľské, vecné, korektné a slušné jednanie so spolupracovníkmi aj osobami, ktoré nepatria k firme. Nestrpíme akoukoľvek diskrimináciu a obťažovanie..

Utajenie

Firemné a obchodné tajomstvo sa nesmie odovzdávať tretím osobám. Táto povinnosť trvá aj po skončení pracovného pomeru. To isté platí v rovnakom rozsahu aj pre chránené práva tretích osôb.

Konflikt záujmov

Je nutné vylúčiť konflikt záujmov medzi pracovnými úlohami a súkromnými záležitosťami. Taktiež pri osobných rozhodnutiach alebo obchodných vzťahoch sú relevantné iba vecné kritériá.

Kooperatívny vzťah k orgánom verejnej moci

Spoločnosť IDEAL AUTOMOTIVE sa zaväzuje k udržiavaniu kooperatívnych vzťahov so všetkými príslušnými orgánmi verejnej moci. Poskytované informácie musia byť úplné a správne.

Aplikácia pravidiel v praxi

Zamestnanci musia mať možnosť využívať potrebné zdroje informácií a využívať poradenské služby, aby sa z neznalosti nedopúšťali porušovania právnych predpisov.

Každý nadriadený je povinný dbať na to, aby bolo zabezpečené dodržiavanie zásad korporátnej zhody, interných firemných pravidiel a právnych predpisov.

Každý zamestnanec má právo a zároveň aj povinnosť ohlásiť porušovanie zásad korporátnej zhody. Pritom môže prípadne zostať v anonymite.

Bamberg, 29.05.2018

- vedenie spoločnosti -

Thomas Mai

Stefan Frey